



2023年6月27日

星期二 第7246期 (今日4版)

中国石油化工集团有限公司主管主办

互联网网址:www.sinoppecnews.com
官方微博:www.weibo.com/shxww
微信公众号:SinopecNews_Official



习近平总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时指出,要着力加强对广大青年的政治引领。青年有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,中国青年才会有力量,党和国家事业发展才能充满希望。要加强对广大青年的理想信念教育,引导广大青年树立共产主义远大理想,坚定中国特色社会主义共同理想,坚定听党话、跟党走的政治信念,在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标,为一生的奋斗奠定基石。

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调 切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务 充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

蔡奇出席

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。他强调,党和国家事业的希望寄托在青年身上。希望共青团中央深入贯彻党中央要求,切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务,传承弘扬优良传统,坚持改革创新,更好把青年一代团结凝聚在党的周围,为推进强国建设、民族复兴伟业接续奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示,党的十八大以来,党的青年工作取得了重大成就、发生了深刻变革,党对共青团和青年工作的领导全面加强,团的立身之本和政治之魂更加牢固,共青团工作的方向任务更加明确,团组织的政治性、先进性、群众性更加鲜明,团干部的思想作风、工作作风、生活作风更加积极健康向上,在广大青年群体中的形象焕然一新。

过去5年,共青团围绕构建新发展格局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等重大任务,组织广大团员和青年积极参与、勇挑重担,冲锋在前,展现了新时代中国青年的勇气和担当。党中央对共青团和广大青年充分信任。

习近平指出,党中央对团中央新一届领导班子寄予厚望。希望你们加强自身建设,发挥好模范带头作用,推动共青团事业和青年工作实现新的更大发展。

习近平强调,把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向,这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团作为党的助手和后备军,必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作,把住方向,奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标,需要全党全国各族人民包括广大青年团结一致、全力以赴,继续爬坡过坎、攻坚克难。

习近平首先表示,党的十八大以来,党的青年工作取得了重大成就、发生了深刻变革,党对共青团和青年工作的领导全面加强,团的立身之本和政治之魂更加牢固,共青团工作的方向任务更加明确,团组织的政治性、先进性、群众性更加鲜明,团干部的思想作风、工作作风、生活作风更加积极健康向上,在广大青年群体中的形象焕然一新。

过去5年,共青团围绕构建新发展格局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等重大任务,组织广大团员和青年积极参与、勇挑重担,冲锋在前,展现了新时代中国青年的勇气和担当。党中央对共青团和广大青年充分信任。

习近平指出,党中央对团中央新一届领导班子寄予厚望。希望你们加强自身建设,发挥好模范带头作用,推动共青团事业和青年工作实现新的更大发展。

习近平强调,把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向,这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团作为党的助手和后备军,必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作,把住方向,奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标,需要全党全国各族人民包括广大青年团结一致、全力以赴,继续爬坡过坎、攻坚克难。

集团公司党组传达贯彻习近平总书记对宁夏银川燃气爆炸事故的重要指示精神,马永生强调

牢固树立安全发展理念 坚决守住安全生产底线

本报讯 记者赵士振报道:6月26日,集团公司党组书记、董事长马永生主持召开党组会,传达贯彻习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示精神,强调要全面落实党中央、国务院关于安全生产的部署要求,牢固树立安全发展理念,抓实抓细工作落实,严防重特大生产安全事故,坚决守住安全生产底线,以更加优异的成绩检验主题教育成效。

会议指出,近日,习近平总书记对宁夏银川燃气爆炸事故作出重要指示,强调要牢固树立安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,有效防范重特大生产安全事故,切实保障人民群众生命财产安全。习近平总书记高度重视安全生产工作,今年以来多次作出重要指示批示,体现了深厚的人民情怀、强烈的底线思维、标本兼治的系统观念,让我们深感警醒、深受教育。我们要扎实推进落实,坚决守住安全生产底线。

会议强调,集团公司近日对深入开展安全隐患排查整治,特别是燃气安全专项排查整治作了系统安排部署,我们要抓实抓细、抓出成效。要聚焦燃气、危化品、矿山等重点领域,完善风险隐患排查整治闭环机制,强化责任倒查和追责问责,确保排查整治一次就彻底消除一批隐患。要加强对风险隐患排查整治的检查,及时跟踪督导,对因工作不力导致责任不落实、安全事故发生的严肃问责。当前,我国南

方局地暴雨与北方极端高温天气并存,安全生产不容有失,要切实抓好夏季“四防”工作,落实防汛、防台风等季节性自然灾害预防措施,加大应急演练力度,坚决杜绝安全生产事故发生,以更加优异的业绩检验主题教育和中央巡视整改成效。

会议还传达贯彻全国安全防范工作紧急视频会议和中央企业安全生产紧急视频会议精神,部署相关工作。

中国石化获评2022年度中央企业改革三年行动重点任务考核A级

本报讯 6月26日,国务院国资委公布2022年度中央企业改革三年行动重点任务考核A级企业名单。根据《中央企业改革三年行动重点任务考核实施方案(试行)》和《中央企业改革三年行动重点任务考核指标表(2022版)》,经审定,共有包括中国石化在内的68家中央企业获评2022年度中央企业改革三年行动重点任务考核A级。其中,中国石化名列第八。

(本报记者)

李永林在总部与美国霍尼韦尔公司客人交流

本报讯 记者刘阳报道:6月26日,集团公司副总经理李永林与美国霍尼韦尔特性材料和技术集团总裁兼首席执行官路成,在中国石化总部共同出席中国石化-霍尼韦尔技术交流会,双方围绕能源转型、绿色低碳、新材料、数字化转型等话题开展交流。

中国石化南川页岩气田获浅层常压页岩气突破

本报讯 6月26日,记者从中国石化新闻办获悉,华东油气分公司部署在重庆武隆地区的风险探井1HF井累计产气超800万立方米,稳定日产气4.6万立方米,初步评价单井可采储量0.4亿立方米。该井的连续稳产高产,证明了浅层常压页岩气具有良好的勘探开发潜力。

坪地1HF井属于南川页岩气田,目的层埋深1000米左右,为典型的浅层常压页岩气。该井今年4月首次进行试采,实现了浅层页岩气自喷生产。该井的突破可盘活老厂坪背斜埋深500米至2000米的浅层常压页岩气,有利区面积244平方公里,资源量970亿立方米。

浅层常压页岩气井具有井深更浅、投资成本较低等优点,但与高压页岩气相比,单井产量较低,效益开采难度更大。针对浅层常压页岩气流量大、水气比高无法自喷的生产特征,华东油气分公司采用射流泵进行排采,收到测试日产气1.1万立方米的良好效果。研究团队根据页岩吸附特性和解吸规律研究,创新认识并开展多轮次排采工艺优化和论证,首次在该井采用液驱无杆泵进行试采,加强排液降流压,促进了吸附气释放,取得试采成功。

南川页岩气田是我国首个常压页岩气田,位于盆缘复杂构造带,自2017年投产以来,截至今年5月底,累计生产页岩气58.25亿立方米,目前日产气420万立方米,为长江中下游地区用户提供了稳定的清洁能源保障。

(沈志军 何桂松 何能军)

战高温 保安全 稳运行



左图:近期,高温持续笼罩齐鲁大地。齐鲁石化强化安全生产责任,加强巡检和隐患排查,对关键设备实施特护运行,积极落实防暑降温措施,消除不安全因素,保障装置安全稳定运行。图为6月24日齐鲁石化胜利炼油厂员工调整装车管线压力。

朱作清 摄 朱亚菲 文



右图:顺北油气田地处塔克拉玛干沙漠腹地,6月以来该地频发高温红色预警。西北油田采油四厂启动高温应急预案,干部员工克服高温风沙天气,坚守在生产一线,确保油气井生产平稳运行。图为6月24日天然气处理厂维护人员为设备加装电伴热。

安全管理
强化年行动
安全生产月 企业在行动

李学仁 摄